



姜昆、彭丽媛、成龙排名前三

演艺名人公众形象满意度调查揭晓

姜昆最受欢迎 范冰冰垫底

最让公众满意的明星

受访者意见:77%的被调查者表示,他们是从演艺水平、公益捐助、环境保护、广告代言、文化素养等方面评价艺人的社会公众形象;48%的被调查者认为,依法纳税、法律意识、职业道德、社会活动影响着演艺名人的社会公众形象。

姜昆:会更严格要求自己

在满意度调查中,姜昆以85.92分的最高分笑傲群雄,彭丽媛、成龙分别以84.79分、84.63分紧随其后。濮存昕、赵雅芝、李连杰、周迅、梁朝伟、宋祖英、韩再芬、刘德华、张曼玉、张学友、唐国强、陈道明等口碑不错的演员均排在前20名。

得知自己在满意度调查中获得第一名,姜昆非常高兴。在接受记者采访时他说:“能得到大家的认可我十分

高兴,这能够督促我更努力、更严格地要求自己,为大家再多做一些事情。”在他看来,作为公众人物,明星们应该随时随地注意自己的言行举止。

名列前茅的女星之中,周迅以其不俗的演技、热衷公益的行为,获得了84.32分,位居第7名。至于张曼玉,很多受访者认为,她形象健康、充满爱心,是当之无愧的偶像。

“壹基金”为李连杰加分

港台明星中,李连杰、刘德华、张学友等名列前茅。李连杰的壹基金为他加了不少分。受访者认为,很多明星拿做慈善来炒作自己,而李连杰是干实事的。

素有“演艺圈老黄牛”之称的刘德华,以84.12分位居总排行榜的第11

位。虽然刘德华先后遭遇了喻可欣曝光昔日恋情、杨丽娟不惜倾家荡产疯狂追星的事件,但刘德华一直处理得当。对于杨丽娟一事,刘德华曾公开言明,他的歌迷、影迷都不要学杨丽娟,这些事都让公众对刘德华“以大局为重,不滋长疯狂追星风气”的处事方式表示赞许。

和刘德华相比,“歌神”张学友在影视方面的发展相对落后,作品得分不及华仔。不过,很多人认为,张学友家庭幸福,对女儿疼爱有加,是艺人中难得的好男人。这给张学友加了不少分,排上了第17位。让人意外的是,最近屡获电影大奖的郭富城却只排第186位,而正在拍摄陈凯歌电影《梅兰芳》的黎明排在第42位。

历时3个月,8万余名观众参与调查,2007中国演艺名人公众形象满意度调查报告终于在前天出炉。在500名演艺名人公众形象排行中,姜昆以85.92分名列榜首,彭丽媛、成龙分别名列总排名的第二、第三名,濮存昕、赵雅芝、李连杰、周迅、梁朝伟、宋祖英等也名列前茅。范冰冰、郭德纲因为负面新闻多,排在最后两名。

“满意度”前50名 (按得分高低排序)

姜昆、彭丽媛、成龙、濮存昕、赵雅芝、李连杰、周迅、梁朝伟、宋祖英、韩再芬、刘德华、杨丽萍、唐国强、陈道明、梅葆玖、张曼玉、张学友、苏有朋、叶少兰、蒋雯丽、张智霖、赵本山、李冰冰、明道、宋丹

丹、王刚、白淑湘、李维康、李双江、侯耀华、何琳、陈坤、佟大为、董洁、潘粤明、潘虹、于魁智、谭晶、蔡明、黄晓明、陈佩斯、黎明、温兆伦、黄海冰、冯巩、韩红、陈宝国、蒋勤勤、阎维文、马兰

“满意度”后50名 (按得分高低排序)

张丰毅、伊能静、余诗曼、温岚、苏永康、谭咏麟、S.H.E、吴建豪、吴启华、何洁、郑少秋、杨恭如、景岗山、蔡少芬、大山、南拳妈妈、谢雨欣、刘孜、立威廉、黄立行、张震、花儿乐团、孙耀威、叶璇、汤镇业、黄

秋生、高虎、言承旭、零点乐队、王心凌、花儿乐队、屠洪刚、黄圣依、胡启华、何洁、郑少秋、杨恭如、孙国庆、杨臣刚、李金斗、葛优、徐静蕾、李嘉欣、张惠妹、刘晓庆、谢东、李宇春、杨丞琳、郭德纲、范冰冰

最让公众失望的明星

受访者意见:在不满意的调查项目中,72.5%的被调查者对艺人绯闻表示不满意,84.3%的被调查者特别不满意艺人虚假代言,59%的被调查者不满意艺人吸毒。

范冰冰、郭德纲垫底

记者发现,处在榜单最末尾的50名艺人都传出过负面新闻,他们在社会责任、公益事业这两项得分普遍较低。“涉毒明星”谢东、“涉赌明星”胡瓜都位居倒数之列。此外,一些有“前科”的明星,还是走不出阴影,比如被指抄袭的花儿乐队、在剧组撞死灯光师的高虎、遭嫖娼录像带敲诈的李金斗、曾经偷漏税的刘晓庆等。

大名鼎鼎的葛优位列倒数第十。可见,为亿霖木业代言一事对他的负面影响之大。据悉,亿霖木业集团从2004年起,在各地低价收购林地,在各销售分部下设部长、经理、主管、销售代表4级销售人员,形成上下线关系。两年多时间内,该集团非法经营额达16亿元,此案成为北京至今最大的传销大案。葛优对于这一事件采取了认错的态度,其经纪人曾经对快报记者表示“很想说声对不起”,之后葛优还主动向警方上缴了代言费,但此事给葛优带来的阴影依旧没有散去。

同样,一度因代言虚假广告引发信任危机的郭德纲排名倒数第二,其经纪人王海表示,现在很多调查、排名之类的东西都让人没法去说,“它是国家部门调查的吗?权威性在哪?我们不爱去理这些调查。”

“话题女王”范冰冰的垫底似乎并未出乎大家的意



郭德纲倒数第二

料,她的总分只有39.07分。回想起来,范冰冰的负面新闻实在太多:与张静初在红地毯上发生“踩踏事件”、在重庆假唱被识破、在机场上演“飞脚踹记者”、代言松下却使用索尼相机……虽然今年范冰冰在音乐、影视上均有不少成绩,但几乎完全被这些负面新闻所掩盖。

对于在榜单上垫底,范冰冰的经纪人穆晓光在接受记者采访时表示:“我没有任何看法,这个榜单本来就是商业行为,投票还要买杂志。”而榜单主办方的负责人则反驳称,刊登平面问卷的杂志均是免费提供给被调查对象的。

徐静蕾意外排倒数

在最末尾的50位明星之中,也有不少鲜有负面新闻、形象不错的艺人。其中,最让人大跌眼镜的是,拥有演员、导演、电子杂志主编、博客女王等众多头衔的才女徐静蕾的各项得分均不高,最后以39.38分的成绩位列倒数第9名。此外,张震、花儿乐团、谭咏麟、温岚、蔡少芬、大山等人,在最近一年中几乎没有负面新闻传出,却仍然排名较后,实在让人意外。

快报记者 沈梅



范冰冰垫底不奇怪,徐静蕾也排在倒数就让人意外了

链接

毛阿敏凭啥入围“社会责任”前十?

就单项考核分数来看,在“社会责任”中表现突出的陈道明、杨丽萍、赵雅芝、王菲、六小龄童、陈宝国等人似乎没有争议。但早年偷税漏税,前段时间又闹出二胎风波的毛阿敏也在前10名之列,似乎有点匪夷所思。

主办方天下英才传媒的负责人解释说,他们是严格按照问卷来打分的,毛阿敏偷税漏税的事情已经过去很多年了,而考核范围主要是近3年的情况;另一方面,作为香港居民,毛阿敏现已不受内地有关法规的限制,所以“二胎风波”并未影响公众对其满意度的评价。此外,何洁、屠洪刚、胡瓜、葛优、汤镇业等成为在“社会责任”中表现差的典型。

从公益事业单项排名来看,姜昆、苏有朋、蔡明、濮存昕、韩再芬、孙楠、侯耀华等均入围前10名,公益事业倒数10名则被蔡少芬、郑伊健、郑智化、萧亚轩、谢雨欣、范晓萱等人摘得。



刘德华率众星为残疾人募捐



刘德华抱着募捐箱

继李连杰推出壹基金、成龙推出慈善义拍后,越来越多的明星加入到慈善事业中。近日,“集善嘉年华·北京2007”慈善活动在京举行,刘德华、韩红、杨澜、梅婷、林依轮等纷纷到场为慈善募捐助阵。

集善嘉年华已经连续在京举办5年,作为嘉宾的杨澜一出场就不忘向嘉宾们宣传:“中国残疾人有8000多万,这个数字甚至比一些小国家的总人口数还要多。我们在身边总能看到残疾人,因而关心残疾人的事,也是关心我们大家的事。今天有这么多人来到现场,目的只有一个,携手为残疾人创造一个生活无障碍、工作无障碍的生存环境。”本来,刘德华、韩红、林依轮当晚被安排各演唱一首歌,但韩红显得格外兴奋,一连唱了三首,“我希望不停唱下去,不停有人捐钱。”结果某企业家现场以韩红的名义捐出20万元,而刘德华在接受采访时开玩笑说:“我很担心,人家要是没带钱可怎么办?”据了解,当晚亲自走下舞台募集善款的刘德华是收获最多的艺人。据悉,整场晚会筹得善款1878万元。

李亚鹏:慈善事业排第一

12月1日,李亚鹏赴成都为“嫣然天使基金”的定点合作医院挂牌。他表示,慈善事业在最近两三年中都被他排在第一位,其次就是照顾好妻子,一家生活幸福。他还证实,王菲短期内不会复出。

“除了为慈善而在公众场合四处奔波之外,个人生活方面当然是把家庭放在第一位。”李亚鹏告诉记者,作为一个父亲,他希望天天都看到女儿李嫣,关注她一点点的变化,感受她带来的点点滴滴的喜悦。看着女儿和王菲在家其乐融融,他作为父亲和丈夫感到很幸福,“我想我的这种感受,每一个为人父、为人夫的人都能感受得到。”李亚鹏说,现在他连北京以外的戏都不想接,因为“我就想离老婆孩子近点,天天都能见着最好”。

“王菲现在就在家带孩子啊,她挺好的。”李亚鹏表示,李嫣的唇腭裂修复手术已经做完很长时间了,恢复情况也非常好,王菲每天带着小李嫣也很满足。说到最近有很多明星打算复出,李亚鹏表示,他“很佩服王菲同志”,在做过了那么久的巨星之后,现在过着平静的家庭生活也自得其乐,“我们家就我在外面做事,她短时间内肯定不会考虑复出。”

12月8日,王菲、李亚鹏夫妇发起的“嫣然天使基金”,将在上海举行2007年度慈善晚宴,今年主打明星夫妻牌,目前确定会到场的明星夫妻已有十余对,包括陆毅鲍蕾、黄小茂李静、冯小刚徐帆、高旗陈娟红、吴奇隆马娅舒、田亮叶一茜夫妇等,而可能到场的有陈建斌蒋勤勤、孙楠买红妹、李咏哈文、林依轮西华、朴树吴晓敏、沙宝亮朱娜夫妇等。李亚鹏的经纪人马霞向记者透露,很多明星都在积极参与此项慈善活动,甚至“拖家带口”。对于所有积极参与的人,马霞表示都十分欢迎。

华商